https://www.youtube.com/watch?v=tfGCSRQGpuM Аудиоэфиры Кассиопея #551 https://t.me/AudioCassiopeia/576

#551 Прямой эфир. Общение с Духом принцессы Дианы.

25 марта 2023 года.

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Максим Русан – руководитель Проекта «КАССИОПЕЯ» и Центра Духовного и Физического Развития;

Дух (невоплощённый) Дианы Спенсер – принцесса Уэльская, мать наследников британского престола.

00:00 Начало видео.

00:02 Приветствие руководителя. Новости Проекта «Кассиопея».

Максим: Дорогие друзья, всем привет! Ну что, у нас сегодня субботний выход. Это как раз, наверное, выход для тех страждущих, которые говорят, что мы выходим из каких-то подвалов, из каких-то дальних рубежей: качества видео нет, звука нет, трансляции лучше не проводить. Поэтому мы специально для всех, для того чтобы меня и Иришку было хорошо слышно и видно, решили провести этот прямой эфир, эту трансляцию в субботу.

И как всегда, в этом эфире, в этой трансляции я вам расскажу много разных новостей о Проекте «Кассиопея». Самая главное новость, которая произошла: сегодня мы выпустили, наконец-то, первую группу второй ступени контактёрских потоков. Вообще, ребята, что здесь происходило — это словами, конечно, не описать. Это огромное количество потоков Любви, энергии счастья, энергии наслаждения пространством, в которое я постоянно вкладываюсь как руководитель Проекта.

Иришка подключала к сети вместе с Сен-Жерменом, с Аштаром Шераном, с МидгасКаусом, с ЛиШиони. Сам Раом Тийан присутствовал, постоянно курировал то направление, которое доверили Ирине на этой планете, сказали, что уже можно ей передавать светлые потоки, соединять людей с другими формами тонкоматериальных цивилизаций Галактик, которые готовы нам помогать своей энергией Света, Любви, и давать нам возможность находиться в этом Свете Любви. Это наши такие друзья, братья, помощники, которые находятся на совершенно другом уровне восприятия пространства.

Самое интересное: я сегодня целый день провёл в Центре, что-то делая, что-то доделывая. Мы практически уже до конца доделали оранжерею, и у нас теперь есть аквариум с водопадом. У нас теперь есть комнаты для того, чтобы вы могли размещаться в очень комфортных условиях. У нас есть домики, в которые вы можете приезжать в большую семью Проекта «Кассиопея». Здесь чужих людей точно не будет, потому что как руководитель «Кассиопеи» я вам обещал, что буду направлять все средства, всю Любовь, весь Свет на благо развития Проекта, которым сможет пользоваться каждый, кто нам помогает, кто нас поддерживает.

И я эту поддержку чувствую постоянно и хочу вам сказать за эту поддержку огромное спасибо! Потому что, когда вы меня поддерживаете как руководителя, мне становится легче создавать и созидать ту форму пространства, которая приносит огромное количество Любви. И этих пространств должно быть очень много, они должны быть в каждом городе, в каждом человеке, в каждом сердце. И хотелось бы, чтобы в сердце каждого чувствовалась такая же Любовь, которую я чувствую в своём сердце тогда, когда вместе со всеми, кто меня окружает – с моей большой семьёй – создаю этот большой,

светлый Проект на нашей планете.

Да, самое интересное: смотрите, что у меня на руке есть! (показывает) Я целую неделю проходил с браслетом. Здесь имеется такая фишка классная — можно откручивать крышечку, туда вставляется поролончик, и в него заливаются наши эфирные масла для каждой чакры. На видео, наверное, будет плохо видно, так вот покажу масла (показывает). Ребята, я не знал, что это за чудо масла, но взял коробку масел «Кассиопея», которую мы выпускаем, и мы поехали по ретритам. Я каждый день тридцати-сорока людям капал их на руку. Мы это всё растирали, мы каждый день меняли ароматы. И вы знаете, я посмотрел на эту коробку, а она вообще не убавилась!

10 миллилитров масла, мне кажется — это очень много. Я уже пользуюсь полтора месяца и даже не почувствовал, что в этой баночке что-то убыло. То есть баночка как была полная, так и остаётся. Или это какое-то кассиопеевское чудо произошло, что оно не кончается, это масло. Но я вам честно скажу, у меня не получилось за 4 ретрита, на 150—200 человек, которые прошли, выкапать даже третью часть вообще любого из флакончиков, которыми мы пользовались. Это, конечно, очень интересно. Посмотрите — это набор «Кассиопея Арома №1»! (показывает)

Кстати, ребята, за счёт того, что мы смогли создать хорошую команду, мы открыли новый магазин. Это интернет-магазин, где будут очень интересные товары, атрибутика, и всё будет связано не только с «Кассиопеей», но и с эзотерикой, с психологией, с сакральными знаниями. Я думаю, там много наших направлений и мастеров будут свои интересные товары выкладывать, уверен, что в этом интернет-магазине когда-нибудь появятся товары и за донейшн.

Конечно, с нашей экономикой это очень сложно сделать – товары за донейшн. Потому что приобретение товара – это услуга, а подарить мы вам их не имеем права как юридические лица. Как физические лица мы не имеем права с вами торговать даже на условиях донейшн. Поэтому интернет-магазин мы открыли. Ссылочка есть под этим видео.

Кстати, там сейчас идёт акция. Наши системные администраторы сказали, что для того, чтобы привлечь народ, нужно раздать каждому по 1000 рублей. Ребята, там есть возможность получить эту тысячу рублей, и вы сможете этой 1000 рублей оплатить товар, часть товара в этом нашем магазине! То есть вы можете их потратить реально, это реальный подарок, который вы можете, когда зарегистрируйтесь, получить в нашем интернет-магазине.

Конечно же, сегодня суббота, завтра воскресенье. А в воскресенье у нас – полёт к Аштару в 14:00. Ирина проводит его здесь, в Воронеже. У нас есть такое мероприятие – мы летаем на корабле Аштара.

Я даже помню случай, когда позвонил один человек и спросил:

- Почём у вас билеты?
- Куда?
- На корабль.
- На какой корабль?
- На корабль к Аштару Шерану!

И я был так удивлён, что у нас люди думают, что мы продаём билеты на корабль к Аштару Шерану. Для меня это было удивление, но я понял, что в дальнейшем, если мы продолжим так же расти и развиваться, то я думаю, эти билеты появятся.

Что ещё у нас интересного? У нас в понедельник начнётся вообще классный блок. Мы придумали новый блок, он называется «Наука образности и астральные путешествия». То есть там два дня вы полностью погружены в информационную составляющую планеты Эслер МидгасКауса. Он передал нам знания, на основании которых у них на планете дети изучают, условно говоря, структуру мироздания: как наше мироздание устроено, как на него влияют мысли, и как можно в этом мироздании создавать свои реальности. В общем, очень крутая, интересная программа.

И тогда, когда вы уже два дня будете в этой программе, три дня лично Ирина Подзорова будет с МидгасКаусом и иными нашими звёздными друзьями выводить вас в астральные путешествия и подбирать каждому астральный контакт. Что это значит? Это значит, что она будет подбирать технику, с которой вам будет очень легко выйти в Астрал. И в течение трёх дней с каждым лично работая, Ирина даёт вам возможность так же посещать астральные пространства, как это делает она сама. И соответственно, попадая на любое обучение к Ирине, вы потом имеете возможность пройти личный приём у неё на условии донейшн.

В принципе, как мы и договаривались изначально в нашем Проекте, все духовные знания мы передаём на основе донейшн. Есть одно маленькое исключение — это выездные мероприятия, когда мы подготавливаемся, берём с собой целую команду поваров, мастеров, чтобы вы смогли там, куда мы выедем, получить от нас всё возможное.

Всем привет из Израиля! Вообще не могу до сих пор отойти от этого прекрасного места, в котором мы были. Первый блок был очень интересен количеством людей. А второй блок был насыщен безумным качеством каким-то: столько Любви в пространстве, столько интересного всего было! И кстати, по второму блоку даже отзывы, которые там, на месте, мы получали от людей, они кардинально отличались от любых отзывов, которые были на обучении.

В этой программе собраны абсолютно все знания Проекта «Кассиопея» за три года общения с внеземными цивилизациями, это крутейшая программа. С нами постоянно ктото присутствует на этом мероприятии — либо ваши кураторы, либо наши кураторы, идёт обмен информацией. Это очень большой обмен опытом, огромное количество самораскрытий происходит. В общем, это что-то такое сверхъестественное и феноменальное.

Кстати, на курс «Наука образности и астральные путешествия», который будет с понедельника, прямо буквально: я не знаю, для кого держат два места. Такого никогда не было, у нас была всё время стопроцентная заполняемость. А вот вчера было три места, сегодня два места осталось. И я не понимаю, почему народ приходит, говорит «да», уходит, приходит — уходит, приходит — уходит. Ребята, я вас двоих жду, я знаю, что вы ещё сомневаетесь, я знаю, что вы ещё не доверяете голосу ваших кураторов, но я вас двоих жду. У нас ровно 21 человек, и программа полностью рассчитана под этих 21. Сейчас 19, и ещё двое — и поехали. Мы как раз к 21 подходим человеку. Это самое оптимальное количество для насыщения пространства и для повышения уровня осознанности восприятия.

Так, что ещё хотел рассказать? О, кстати, я неделю пропил «Кассиопея Энерджи», прямо сам лично пропил. Вы знаете, мне кажется, это что-то сверхъестественное: я вообще сплю три с половиной - четыре часа, в Центре делаю огромное количество работы, вообще перестал уставать. Я не знал, насколько это правда, и даже сам испугался эффекта, но я реально высыпаюсь за три с половиной - четыре часа. Мне Татьяна не даст соврать, которая сейчас нас смотрит. Она не понимает, откуда у меня энергия. Я скажу: «Кассиопея Энерджи» – это что-то нереальное!»

Смотрите: это вот такой прикольный флакончик (показывает). Там такая зелёненькая штучка есть внутри, её тёплой водичкой разбавляете и выпиваете. На весь день полностью всё необходимое количество микро- и макроэлементов заложены в «Кассиопея Энерджи». И соответственно, у кого есть язвы, изжоги, колиты, с желудком проблемы, от этого у нас в «Кассиопее» есть комплект пробиотиков — с болгарской палочкой «Булгариум» и много что другого.

На самом деле вообще, если честно, устал. Даже когда шёл на этот эфир, понимал, что, наверное, даже не смогу его провести, потому что целый день создаю что-то в пространстве.

(смотрит чат) Сочи, привет! Это не онлайн занятие, это немножко рассказать о том, что происходит в Проекте. Уже рассказываю 14 минут, и у меня ещё есть одна минутка.

Кстати, для тех, кто не знает, как этот браслет раскрывается. На самом деле всё очень просто. Смотрите: у нас длинный ремешочек есть. Вот он, видите, такой длинный (показывает). Мы берём вот так, сюда просовываем за ручку. Я сам только научился. Просовываете под ремешочек вот сюда и дальше засовываете под этот ремешок: взяли, вытащили ремешочек и под ремешочек его спрятали, и всё. Просто меня спрашивают, как вообще, в принципе, застёгиваются эти браслеты.

Ну что, подводим итог. С понедельника у нас «Наука образности и астральные путешествия». Я вас двоих жду! И ближайший второй блок выездного ретрита, который у нас был в Израиле – с Нагорной проповедью, со всеми плюшками, которые только возможны в Проекте – в Таиланде тоже будет (смотрите ссылочку под этим видео). Ребята, тайский ретрит будет тоже бомбический! Мы едем вообще в очень интересное, сакральное место, и в этом месте проведём второй блок, который уже проводили в Израиле. Это что-то феноменальное! Поэтому всем до встречи в Таиланде! Либо с понедельника в Москве я жду ещё двух человек.

Хочу поприветствовать Духа замечательной принцессы Дианы. Я ей очень благодарен за то, что она согласилась на этот эфир, и мы сейчас вместе с вами...

(читает из чата): «Ваша усталость на благо всех...» Да, я тоже так думаю, просто хочется иногда побольше энергии, побольше времени. Правда, всё хорошо, ребята.

(из чата): «Купите, пожалуйста, два конца в Калифорнию...» Не могу никуда отправить, только в Россию, у нас санкции.

Иришенька, солнышко, присаживайся сюда.

16:35 Представление участников.

Ирина: Здравствуйте дорогие друзья, добрый вечер, всех приветствую!

Максим: Всем привет! Иришенька, кто сегодня с нами присутствует на нашем замечательном прямом эфире?

Ирина: Сегодня присутствует с нами Дух человека развоплощённого, который был известен в последнем своим воплощении как принцесса Диана или Диана по фамилии Спенсер. Мы сначала попросили его прийти в воскресенье, но потом в связи с обстоятельствами попросили прийти сегодня.

Максим: Ребята, у нас есть Телеграм-чат, называется «Вопрос-ответ. Прямой эфир. Кассиопея». Вы можете писать сообщения в этот чат. Я как раз сейчас туда захожу и сразу вам буду читать первый вопрос.

(читает) «Здравствуйте, Ирина! Максим, не шуми, не перебивай, меньше болтовни!» Иван, на 100% с тобой согласен. Будем меньше болтать, больше будем взлетать!

Скажи, пожалуйста, Дианочка, как я могу к тебе обращаться?

Ирина (Дух Дианы): Моё имя Диана, я вас приветствую.

17:59 Дух Дианы о своих духовных уровнях.

Максим: Диана, скажи, пожалуйста, с какого ты уровня воплотилась на планету Земля, имеется в виду твоё последнее воплощение – принцессой Дианой?

Ирина (Дух Дианы): С 12-го уровня. **Максим:** А на какой уровень ты ушла?

Ирина (Дух Дианы): На 7-й.

Максим: Ого! А почему такие перемены – сразу с 12-го на 7-й?

Ирина (Дух Дианы): Было очень много обид, ненависти по отношению к членам своей семьи и другим людям.

Максим: А что это за обиды к членам своей семьи?

Ирина (Дух Дианы): К папе, к маме, к мачехе и к мужу, и к его любовницам.

Максим: Любовницам? И много у него было любовниц?

Ирина: Полно. Вот так рукой машет (Ирина показывает). Очень много.

Максим: Понятно. Очень интересно.

19:03 Дух Дианы о других своих воплощениях.

Максим: Скажи, пожалуйста, были ли у тебя ещё значимые воплощения на этой планете?

Ирина (Дух Дианы): У меня на этой планете было всего три воплощения, если говорить про человеческие. Но у меня были воплощения в более тонких телах на Земле. А три воплощения у меня все были женские, в том числе включая предыдущее, которое в теле принцессы Диана. А два предыдущих воплощения у меня были: одно – в XIII-м веке, тоже в Великобритании.

(Ирина) Она мне сейчас показывает женщину Луизу, которая была из аристократического рода, происходившего с севера Великобритании. Она умерла рано от эпидемии чёрной оспы, ей не было и 30 лет.

(Дух Дианы) А второе воплощение было в XVI-м веке в России. Звали меня Прасковьей, и я жила во времена Ивана Грозного у одного из его бояр, у Иоанна. Я была прислугой, прислуживала в его доме.

20:46 Дух Дианы о своей жизненной задаче.

Максим: Какая у тебя была задача вообще? Какую ты брала задачу, когда воплощалась на этой планете? Почему ты выбрала воплотиться в принцессу Диану? Ты же сама выбирала это воплощение со своими кураторами и наставниками?

Ирина (Дух Дианы): Да, я сама выбирала это воплощение. Моей задачей было выработать в себе терпение и смирение в тех обстоятельствах, в которые я попала, находясь в этой семье, в которой я родилась, то есть у папы и мамы.

21:25 Дух Дианы об образовании и семье.

Максим: Расскажи, пожалуйста, как ты росла, как тебя воспитывали, где ты училась?

Ирина (Дух Дианы): Я училась в женской школе, а потом в Европе в женском пансионе, в котором изучают кулинарию, танцы, французский язык и спорт. То есть это как колледж, но не колледж, а пансионат. Он частный, и там не преподают науки, а просто учат женщин, как себя вести.

Максим: А у тебя только это образование или ещё какие-то есть?

Ирина (Дух Дианы): Только это. Школа и пансионат, научного нет.

Максим: Скажи, пожалуйста, сколько у тебя детей было?

Ирина (Дух Дианы): Двое. Два сына.

Максим: Как звали сыновей?

Ирина (Дух Дианы): Гарри и Уильям.

Максим: Я слышал, говорят, что Гарри – бастард, он не настоящий второй сын. Это правда?

Ирина (Дух Дианы): Неправда, это всё слухи. Эти все сыновья от Чарльза.

23:12 Дух Дианы о последнем дне жизни. Авария.

Максим: А можешь ты нам рассказать (всем это интересно) последний день твоей жизни? Ты помнишь его?

Ирина (Дух Дианы): Помню.

Максим: Ты можешь рассказать, как вообще началось утро, какие были внутренние предчувствия, либо ничего не было? Как ты встала с утра, и что произошло в течение всего дня?

Ирина (Дух Дианы): Меня пригласил в гости во Францию мой друг Мохаммед. Мы вместе с ним были в аэропорту, я это помню, и мы прилетели на самолёте в Париж. Мы должны были ехать к нему в большой дом, большую усадьбу (показывает Ирине).

Максим: К кому вы приехали?

Ирина (Дух Дианы): Это мой друг – Мохаммед. (Ирина) По крайней мере я так слышу это имя.

Максим: Так, и куда вы прилетели?

Ирина (Дух Дианы): В Париж. Мы там заехали к одним знакомым (друзьям), потом ездили по магазинам, ресторанам. А уже поздним вечером решили ехать домой к Мохаммеду. Это был просто мой друг. За нами приехал его человек из охраны на машине. Он позвонил ему. С нами был ещё один друг, и мы все вместе поехали домой к Мохаммеду.

Я хотела спать, так как мы весь день ходили. Я почувствовала, как машина резко дёрнулась налево (показывает), и произошёл удар. Я почувствовала боль в груди. Ничего не успела понять, и машина отскочила в сторону, меня откинуло. После этого мне было больно. Я помню, что хотела потерять сознание, но не могла этого сделать. Кто-то что-то мне говорил, заглядывал в окно, кто-то пытался меня вытягивать за руки из остановившейся машины. От этого мне было больно, и я вырвалась.

Потом меня вытащили, но это я уже как в тумане помню. Все окружающее как будто погрузилось в красный туман, все люди как бы красного цвета. После этого я увидела наверху белое солнце. Оно стало увеличиваться, и по мере того, как оно увеличивалось, боль проходила. Я подумала, что засыпаю или теряю сознание, и закрыла глаза.

27:56 Дух Дианы о своём переходе в Духовный мир.

Ирина (Дух Дианы): Первое, что я увидела после этого — это двух юношей с крыльями. Двух молодых людей, у которых были сзади крылья. Я ещё подумала: «Какието артисты что ли? Кто это?»

Максим: Какие у них крылья были? **Ирина** (Дух Дианы): С перьями.

Максим: Прямо с перьями крылья увидела?

Ирина (Дух Дианы): Да. Только потом я поняла, что это встречающие меня Духи приняли такой образ.

Я спросила: «Кто вы?» (меня уже привезли в больницу), а они улыбнулись и ответили: «Тело твоё в больнице». Я слышала их голос, но, когда они отвечали, у них не шевелились губы. Я спросила: «А сколько сейчас времени?» Они сказали, что примерно шесть часов утра. Я сказала, что хочу увидеть своих друзей. Они сказали: «Они в другом месте находятся, а тебе сейчас нужно позаботиться о себе». После этого они мне стали объяснять, что моё тело умерло, и мне нужно пойти с ними в специальное место, где я могу дождаться соединения со своей Высшей сутью.

29:42 Дух Дианы о причине аварии.

Максим: А вообще это была подстроенная авария, или случайность была?

Ирина (Дух Дианы): Это была не случайность. Я спрашивала уже потом, когда соединилась со своей Высшей сутью. Я обратилась к своим Ангелам-наставникам (консультантам, как вы говорите) и спросила у них: «По какой причине прервалось моё воплощение? Был ли кто-то в этом виновен?» Они мне показали, что за 36 лет своего воплощения я понизила свой уровень с 12-го до 7-го. Поэтому они приняли такое решение – вывести меня из воплощения раньше времени. Иначе была такая вероятность, что я своим унынием и ненавистью ещё больше понижу свой уровень, вероятно до 5-го. Ведь у меня была депрессия, уныние, и я пила антидепрессанты.

Ангелы-консультанты выстроили событийный ряд таким образом, что тот шофёр, который за нами приехал, имел нарушения своего здоровья, которые не позволили ему вовремя заметить опасность. Встреча с этим шофёром, хотя я его не знала, она была создана. То есть эта событийная лента была создана уже заранее, даже когда мы ещё не

32:22 Дух Дианы о своей вероятной беременности на момент аварии.

Максим: Это правда, что ты была беременна во время аварии?

Ирина: Нет. Не подтверждает. **Максим:** Так. Не была беременна.

32:32 Дух Дианы о своём муже.

Максим: Скажи, пожалуйста, почему ты выбрала такого мужа себе? Для чего такой муж тебе нужен был?

Ирина (Дух Дианы): Сколько бы ни говорили, что я это сделала из-за расчёта, чтобы войти в королевскую семью, но это не так. Я действительно его любила. Это моя первая любовь. До него у меня никого не было.

Мне было 19 лет. Мы познакомились, и я была девушкой, которая верила в любовь и хотела счастливой семьи. Я действительно влюбилась в него, ещё когда он приходил к Саре. Я влюбилась в него, но молчала об этом. А потом оказалось так, что он выбрал не Сару, а меня, хотя все были уверены, что он выберет мою сестру Сару. Я вышла замуж действительно по любви, я его любила как человека и старалась, чтобы у него всё было хорошо, но он меня разочаровал в своей любви.

Максим: Чем он тебя разочаровал?

Ирина (Дух Дианы): Изменами, гордостью и пренебрежением ко мне как к человеку ниже себя по роду. Он так и говорил, и вообще считал, что облагодетельствовал меня тем, что выбрал одну из многих, которая его желала. И стоит ему сейчас поманить пальцем любую женщину, и она побежит с ним под венец из-за его положения. Он мне это напрямую говорил.

Максим: Скажи, пожалуйста, встречалась ли ты в Духовном мире с королевой Елизаветой?

Ирина (Дух Дианы): Нет ещё. Не встречалась.

35:03 Дух Дианы о седьмом духовном уровне.

Максим: Расскажи, пожалуйста, опиши, что такое для тебя седьмой уровень, на который ты попала? Что ты там делаешь?

Ирина (Дух Дианы): Я размышляю о своей жизни. У меня есть красивый пейзаж и белый двухэтажный дом с балконом, как вилла (показывает).

(Ирина) Это она мысленно построила. Вокруг него лужайка и сад. И в этом саду у неё почему-то собраны деревья как тропические, так и северные, потому что в Духовном мире их можно сочетать. Там можно создать любой сад или лес. Например, она сейчас мне показывает озеро.

(Дух Дианы) Это моё личное озеро, и я живу немножко в уединении от других Духов. У меня есть своё пространство. Ко мне могут прийти гости, но перед этим ментально мне сообщают.

Максим: Скажи, пожалуйста, много ли с тобой связывалось людей уже, пока ты находишься в Духовном мире?

Ирина (Дух Дианы): Да, были. Я общаюсь сейчас с плотным планом, с физическим миром, уже 22-й раз.

(Ирина) Столько раз её уже вызывали. Она пользуется популярностью.

36:41 Дух Дианы об обычаях и правилах в королевской семье.

Максим: Дианочка, знала ли ты хорошо королевскую семью? Для чего реально существует королевская семья?

Ирина (Дух Дианы): Знала. Я же жила с Чарльзом, он был наследником. Да и сейчас он таким является по сути, он же ещё не вступил на престол. Я не чувствую по

эгрегору, что он вступил.

Я знала обычаи этой семьи. Очень там строго. Там такие обычаи: внешние проявлять, что ты очень строго воспитан, а когда люди тебя не видят, можно делать всё, что хочешь. Соблюдать внешний этикет. Очень много правил внешнего этикета вплоть до того, как садится, как вставать, как ходить, как кушать — всё регламентировано.

Максим: То есть всё регламентировано: как двигаться, ходить, сидеть, стоять. Тебе это нравилось?

Ирина (Дух Дианы): Если честно, нет, не нравилось. Там, на самом деле, это мало кому нравится, но все понимают, что по-другому нельзя, потому что всё это складывалось веками. И если кто-то будет нарушать традиции, он станет изгоем в том обществе, ему не будут руку пожимать (во всех смыслах).

38:33 Дух Дианы о влиянии королевской семьи на миропорядок.

Максим: Скажи, пожалуйста, большое ли влияние королевской семьи на весь мир? **Ирина** (Дух Дианы): Гораздо больше, чем вы думаете. Даже не влияние, а авторитет. Я бы сказала: очень большой авторитет и в странах Европы, и в Америке.

39:14 Дух Дианы о своих сыновьях.

Максим: Дианочка, спрашивают, как ты относишься к выбору второго сына своей избранницы?

Ирина (Дух Дианы): Это его право, и я чувствую, что он счастлив. Я её не знаю, но чувствую от его поля поток счастья в последние годы. Я очень рада, что два моих сына утешились в тоске по мне. У них была тоска. Они сейчас живут своей жизнью, и я чувствую, что она им нравится. Они наслаждаются жизнью.

40:03 Дух Дианы о масонах.

Максим: Скажи, пожалуйста, была ли ты связана с масонами, с иллюминатами либо ещё с какими-то тайными движениями?

Ирина (Дух Дианы): Я не занималась политикой, мне это неинтересно было. Я в церковь и то всего несколько раз ходила. Я занималась детьми, домашним хозяйством, садом, цветами (показывает во дворце сад, лужайки, цветы). Политика меня не интересовала.

Максим: Я понял.

40:41 Дух Дианы о Доди Аль-Файеде.

Максим: Скажи, пожалуйста, были у тебя романтические отношения с Доди Аль-Файедом?

Ирина (Дух Дианы): Доди — это тоже мой друг. Что значит «романтические»? Просто друг мой. И у нас именно близких отношений, как у мужчины и женщины, не было. Возможно, он был в меня влюблён, но я к нему как другу относилась.

41:12 Дух Дианы о конфликте России и Украины.

Максим: Скажи, пожалуйста, как ты относишься к войне, которая происходит у нас в России, а Великобритания очень сильно помогает Украине в этой войне? Как ты к этому относишься?

Ирина (Дух Дианы): На самом деле, любая война — это ужасно. Мне рассказывали мои родители, что происходило во время Второй мировой войны в Европе и в Советском Союзе, они знали об этом. Я отрицательно отношусь к любой войне. Считаю, что всегда намного лучше договариваться дипломатически, хотя никогда не интересовалась политикой и сейчас не интересуюсь. Моё мнение: всегда до последнего момента, всегда, пока это возможно, пускать в ход дипломатию. А тот, кто не смог это сделать и начал военные действия, в любом случае уже проиграл схватку с тёмными силами, даже если он

Максим: Согласен.

42:38 Обращение Духа Дианы к зрителям.

Максим: Дианочка, много всяких разных ченнелингов было уже по поводу твоей Души: куда она ушла, на какие уровни, была беременна или нет. Скажи, пожалуйста, чтобы ты хотела сказать всем людям, которые сейчас могут тебя услышать после той аварии, которая произошла, где ты умерла? Что ты сейчас бы могла сказать людям или пожелала бы людям? Ты же уже много встреч провела?

Ирина (Дух Дианы): Да, я уже передавала и хочу сейчас ещё раз передать через Ирину, что для Духовного мира, где вы оказываетесь после перехода, имеют значение даже те чувства, эмоции и мысли, которые в земной жизни вы считаете мелочью, чем-то незначительным. В Духовном мире они приобретают размеры огромные, вселенского значения.

Те мои неизжитые чувства по отношению к отцу, к матери, все мои мелкие детские обидки, они всплыли в Духовном мире и не дали мне подняться вверх. Это такое ощущение (я сейчас примерно передам), когда ты плывёшь, наслаждаешься тёплой водой, и вдруг на тебя вешают гири, и они тебя тянут на дно. И тут самое страшное в том, что ты понимаешь, что эти гири не чья-то собственность, не откуда-то извне пришли, а они – твоё собственное порождение. То есть ты сам их создал и сам себя топишь. Там ты это очень хорошо понимаешь и видишь.

Максим: (читает из чата) «Ирина, поменяйте, пожалуйста, парикмахера». Ребята, она не может меня поменять – я сижу рядом. Не может она меня поменять (смеётся). У меня есть фен, у меня есть расчёска. Если что, мы пытаемся выглядеть очень красиво на камеру, ребята. У нас нет парикмахера. Мы простые, нормальные шизотерики, без личного парикмахера. Продолжай, Ириш, прости, что перебил.

Ирина (Дух Дианы): Поэтому, как я уже сказала, обращайте внимание здесь на ссоры, на обиды, на недоразумения, даже на те, которые кажутся вам незначительными, и примиряйтесь со своими обидчиками даже ещё пока вы не ушли спать, даже ещё пока не наступила ночь. Никто не знает: проснётесь ли вы утром в своём теле или уже в Духовном мире.

Поэтому помните, что земная жизнь по сравнению с тем местом, где я нахожусь сейчас, — это как показ одного фильма в кинотеатре по сравнению со всей жизнью вне кинотеатра. Я просто это образно выразила.

Максим: Спасибо.

(читает из чата) «Зачем ты это делаешь?» Потому что я хочу это делать, ребята.

46:16 Дух Дианы об инопланетянах и их связи с королевой.

Максим: Следующий вопрос. Скажи, пожалуйста, а знаешь ли ты вообще о существовании внеземных цивилизаций, разных инопланетян?

Ирина (Дух Дианы): Я об этом слышала неоднократно. В Великобритании в то время, когда я жила, в начале 90-х особенно, тоже наблюдали неопознанные летающие объекты. Я об этом читала, интересовалась, мне было интересно.

Максим: Была ли твоя семья связана с разными инопланетными цивилизациями? Говорят, что вообще ваша королева была воплощена в рептилоида.

Ирина (Дух Дианы): Её воплощений я не знаю. Весь этот клан, род, который сейчас является королевской семьёй и передаёт друг другу власть, является очень закрытой системой. У них есть свои тайны, в том числе родовые, которые они никому не рассказывают, и мне тоже. Потому что я не из этого клана, я там не родилась, а просто пришла со стороны. Потому что я вышла замуж за представителя их рода, а по крови я же к ним не отношусь.

47:45 Дух Дианы о тайных обществах Великобритании.

Максим: Правда, что королевская семья находится в иерархии братства иллюминатов?

Ирина (Дух Дианы): У них есть тайные общества, в Великобритании это очень распространено. Так как они там, как я уже сказала, очень регламентировано себя ведут, особенно аристократические семьи, то у них очень развиты тайные общества, и они могут создавать свои какие-то правила и освобождаться этим самым от правил того общества, которые уже не хотят они соблюдать, которые уже их утомили, можно так сказать. Чтобы отдохнуть от этих правил, они любят собирать различные тайные, оккультные общества, эзотерические сообщества. Они есть в Великобритании, это очень закрытые системы.

И как я уже сказала, у Чарли, то есть у моего бывшего мужа, было много любовниц. Я подозреваю, что он как раз там их и приобретал, потому что мне говорили, что он ходил по таким обществам (я не знаю – иллюминаты или масоны). Он ходил, его туда приглашали. Много лордов туда ходит, даже из палаты лордов. Насколько он был вовлечён, он со мной не делился. Да меня это и не интересовало, меня больше интересовало, почему он так ведёт себя по отношению ко мне, а не его вера.

49:34 Дух Дианы о политической зависимости России.

Максим: Правду ли говорят, что Россия находится полностью под колониальной зависимостью от Великобритании?

Ирина (Дух Дианы): Если бы Россия находилась под колониальной зависимостью от Великобритании, она бы делала то, что желает от неё Великобритания, потому что полная зависимость предполагает управление действиями государства. А так как (ты сейчас сказал сам) происходит война России с Украиной, то понятно, что ни Россия, ни Украина не находятся под непосредственным колониальным управлением Великобритании, потому что, насколько я знаю, они войны никогда не одобряли, по крайней мере на людях.

Я не думаю, что в каких-то закрытых системах они одобряли, у них совершенно другая политика была. Была политика – как извлечь прибыль из других государств, как там подписать какие-то договоры, выгодные для Великобритании. В этом нет ничего особенного. Мне Чарльз об этом рассказывал. Я ещё говорила, что мне скучно слушать эти разговоры.

В этом ведь нет ничего особенного. Политики любой страны думают о том, как им выгоднее заключить международные договоры с другими государствами. Российские политики и Министерство иностранных дел России тоже об этом думают. Вы ведь любите свою страну и соблюдаете её интерес. Так же, естественно, вы не будете соблюдать интересы Великобритании, ваши российские политики. Так же и политики Великобритании тоже не будут соблюдать интересы ни России, ни Украины. Будут соблюдать свои интересы, это естественно в земном мире.

Максим: Причастна ли королевская семья в финансировании гитлеровской Германии в 30-х годах?

Ирина (Дух Дианы): Моё личное мнение?

Максим: Да, твоё личное мнение.

Ирина (Дух Дианы): Я никаких документов подобных не видела, поэтому не хочу заниматься домыслом. Думаю, что нет, по тем простым причинам, что Великобритания тоже пострадала в результате Второй мировой войны. Хотя, конечно, больше был финансовый кризис, продовольственный, индустриальный, то есть экономически больше пострадала.

52:39 Дух Дианы о своих планах на воплощение.

Максим: Ты из Духовного мира когда-нибудь пробовала просматривать будущие ситуации, прошедшие ситуации?

Ирина (Дух Дианы): Нет, я сейчас занимаюсь только разбором, анализом своего воплощения и просмотром возможных вариантов воплощений, которые мне предложили мои Ангелы-консультанты.

Максим: А какие варианты предложили Ангелы, если не секрет?

Ирина (Дух Дианы): Мне предложили 4 варианта. Два из них в тонкоматериальных цивилизациях Солнца и звезды Денеб. И два в плотноматериальном мире: одно — снова на Земле, а второе — на планете Бурхад. Мне предложили эти 4 варианта, и я сейчас их рассматриваю. Я хочу снова подняться не только до 12-го уровня, но и до 18-го.

Максим: Скажи, пожалуйста, а ты действительно родом из Шекспиров?

Ирина (Дух Дианы): Нет, это другой род.

54:00 Дух Дианы о королеве Елизавете II.

Максим: Спрашивают: действительно ли была твоя свекровь рептилоидом?

Ирина: Это вы намекаете, что я свекровь считала змеёй? Нет, я так не считаю. Она человек, только очень закрытый. Сложно было вызвать её на какие-то эмоции, она мне казалась какой-то машиной, как человек-робот. Не потому, что она была не человек, а потому что была настолько эмоционально закрытой, что даже не то, что говорила или вела себя по регламенту, а настолько приучила себя к этому, что, скорее всего, и чувствовала, и мыслила только так, как положено.

Максим: Я понял, то есть воспитала себя полностью в традициях королевской семьи.

Ирина (Дух Дианы): То есть она очень закрытая была и ни с кем не откровенничала, даже со своими детьми. Чарльз говорил, что от него мама многое скрывает.

Максим: Скажи, пожалуйста, а Джона Кеннеди младшего ты знала?

Ирина (Дух Дианы): Знакома была.

Максим: Говорят, что он сейчас ещё жив, это правда?

Ирина (Дух Дианы): Я не связывалась, не вызывала эту информацию.

Максим: Спасибо тебе огромное за то, что ты уделила нам время. Я смотрю, у людей вопросов почему-то нет больше.

Ирина: Вот пишут: общалась ли с матерью, какие были отношения?

56:03 Дух Дианы о своей матери.

Максим: Какие отношения были с матерью?

Ирина (Дух Дианы): Я на маму обижалась за то, что она оставила нас с папой, когда они развелись. А потом я обижалась, что она не поддержала меня после развода с мужем. Я пыталась наладить с ней отношения, но она ко мне относилась без особой любви, и у меня тоже была обида на неё.

Также у меня было чувство вины (показывает женщину по имени Рут или Рутия). Это мачеха. У меня был очень большой эмоциональный блок — чувство вины перед ней, что я её ненавидела и желала ей зла. Я просила у неё прощения, но это чувство вины тоже не исчезло, из-за чего я понизила свой уровень.

57:15 Дух Дианы о плановом сроке своей жизни.

Ирина (Дух Дианы): Мне показывали причины, из-за чего я понизила свой уровень, и почему меня вывели из воплощения в 36 лет. Я посмотрела в своей личной Ленте времени, что это воплощение Дианой я планировала на 72 года и вышла из него раньше, в 36 лет. Я посмотрела линии вероятности в личной Ленте времени и увидела, что у меня действительно был большой риск — более 80% — понизиться до 5-го уровня, если бы я задержалась ещё на два-три года. То есть я ещё благодарила своих Ангелов за то, что они устроили эту ситуацию.

58:19 Дух Дианы о религии и своей жизни в королевской семье.

Максим: Какая религия была в королевской семье, и была ли там религия вообще? Ирина (Дух Дианы): Официально — христианство. Но я бы не сказала, что они особо верующие, всё соблюдают, больше говорят об этом. Ну какой Чарльз верующий, если он постоянно изменял мне, и это все считали нормальным, в том числе его мама, его родственники. Они мне говорили: «А что тут такого? Так все делают». Это какое христианство? Он это даже не скрывал.

Он мне сказал: «Я что тебе обещал верность?» Я говорю: «Да, мы же с тобой венчались! Естественно, ты обещал верность в церкви перед лицом Бога». Он засмеялся мне в лицо и ответил: «Какая же ты дурочка всё-таки!» Дурочка – что верю в клятвы перед лицом Бога!

Максим: Понятно. Поэтому и разваливается семья, потому что веры там нет. Это моё личное мнение.

Ирина (Дух Дианы): Да, ты прав, я согласна с тобой.

Максим: Ну и последний вопрос. Сильно ли отличается жизнь в королевской семье от жизни простого человека?

Ирина: Я жила и той жизнью, и другой, потому что была не совсем из простой семьи, но, конечно, намного проще, чем королевская. Я считаю, что в королевской семье ещё больше правил и ограничений, чем в обычной. Эти правила и ограничения формируют в людях, которые там рождаются, привычку к лицемерию. У них формируется такая привычка: как бы они ни думали о человеке, всегда разговаривать с улыбкой. Они могут улыбаться, приветствовать, спрашивать, как у него дела, показывать дружелюбный вид, а сами уже в голове строить план, как уволить этого человека или как разорвать с ним отношения и так далее. То есть даже если они обижены, то будут это скрывать, и всё копить в Душе, и будут улыбаться. Это искусственная улыбка.

1:01:30 Дух Дианы о Камилле Паркер-Боулз.

Максим: Последний вопрос. Какое отношение у тебя было к Камилле? Кто такая Камилла, я даже не знаю.

Ирина (Дух Дианы): Это любовница Чарльза. Она им вертела как хотела. Сейчас уже, конечно, я её стараюсь простить, но блоков и кармических узлов я немало накопила как раз от ненависти к ней. Я действительно одно время её хотела уничтожить, потому что она разрушала мою семью. Ей было плевать на мои чувства. Я знаю, что Чарльз любил её, он и сам это говорил. А когда я у него спросила: «Почему же ты тогда на ней не женился, если ты меня не любишь, а любишь её?» — он ответил, что не позволили его мама и папа. Потому что она была совсем из простой семьи, из семьи какого-то великобританского военного, не аристократа. И вот из-за того, чтобы не ссориться с родителями, он решил не жениться на женщине, которую любил, и этим причинял боль мне и себе, да и ей тоже.

Сейчас я понимаю, что ей тоже больно. Хочу, чтобы она меня простила, чтобы Чарльз меня простил. Я осознала, что то, как мы жили, вся наша семейная жизнь — это только череда как бы разных игр, как бывают игры для детей, в которых дети обучаются правильно себя вести во взрослой жизни. Так же и вся земная жизнь для Духовного мира.

Максим: Спасибо тебе, Дианочка, большое.

Ребята, хочу всем напомнить, что у нас в ближайший понедельник, прямо уже вотвот — ретрит в Москве. Это очень новая крутая программа «Наука образности и астральные путешествия». Если вы не можете нигде нас найти, то просто позвоните по номеру: +7-988-910-00-40. Ответит Елена, она вас быстренько запишет на эти два свободных места, которые остались. Я вас жду, знаю, что вы где-то ждёте этого приглашения, и места держатся только для вас. Заполняйте свои места и присоединяйтесь к команде.

И соответственно, очень крутая программа, я её называю «Кассиопея по всему

миру», все знания Проекта «Кассиопея» в одном флаконе – это Таиланд. Вы потом увидите отзывы по израильскому ретриту, который у нас был.

И вообще, в принципе, если вы хотите куда-то попасть, но не знаете, как это сделать, вы можете набрать номер: +7-988-910-00-40. Леночка ответит на любой ваш вопрос и -решит остальные моменты. Посмотрите под видео, у нас там есть ссылки на все наши мероприятия.

(читает из чата) «Пригласите Кастанеду». Пригласим попозже.

Ирочка, благодарю, благодарю, благодарю! Спасибо за эфир. Ребята, спасибо вам огромное! Я вам сниму обязательно отдельное видео про наш новый Воронежский Центр, уверен, что вам здесь понравится.

Приезжайте к нам на различное обучение. У нас есть оздоровление через Высшее Я, у нас есть контактёрские курсы первый поток, у нас уже есть контактёрские курсы второй поток. Заходите в наш интернет-магазин, там куча подарков. Ребята, я вас крепко обнимаю, не буду вам больше забивать голову, знаю, что вам нравятся больше эфиры, чем помощь Проекту. Покупая наши товары, вы даёте возможность мне взращивать этот Проект, строить, развивать его. Я вас обожаю, люблю. Покупайте продукцию компании «Кассиопея»! Я уверен, что мы с вами сможем построить настоящие Дома Любви в каждом городе. Ребята, всем пока!

Ирина: И я всех благодарю за вашу поддержку, за вашу Любовь! Посылаю вам Свет своей Любви. До новых встреч!

-